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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Dolocite vsa realna Stevila, ki resijo neenacbo

|4 —2|z|| > 1+ |z +2|.



2. (20) Poiscite vsa kompleksna stevila z, za katera velja

242z =2-7%



3. (20) Poiscite pravokotno projekcijo premice z enac¢bo

g =z—1, y=2
na ravnino, dolo¢eno s tockami A(0,1,0), B(1,1,1) in C(2,0,0).



4. (20) Izracunajte limite.

2) lim 1 — cos(2x) - 1 — cos(2x)
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5. (20) Za funkcijo s predpisom
f(x) = V2x + 1(22% — 32 + 3)
izracunajte
e definicijsko obmocje,
e stacionarne tocke in jih klasificirajte,

e normalo na graf v tocki T'(2, yo).



